BbluncneHus u npeobpasoBaHUs

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 Haounte cos £B, ecnu B TpeyronbHuke ABC £C =90°,BC =6, AB = 15.

2
2 Hanaownte cos 450°.
3
3 Hawnawnte cos ZA, ecnu B TpeyronsHuke ABC 2C =90°,BC = 8V6, AB = 20.
. 4
4 Hanpute sin 750°.
. . 5
5 Hanaoute sin 210°.
. 6
6 Hanoute cos 480°.
. 7
7  Hanoute sina,ecnu .
8
8 Haionte V2 cos 945°.
. . 9
9  Hamaoure sin 330°.
10

10 Haigute sin ZB, ecnu B TpeyronbHuke ABC £C =90°, BC = 3V15, AB = 12.
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OTBeThI

1 0,4
2 0

3 0,2
4 0,5
5 -0,5
6 -0,5
7 -0,9
8 -1

9 -0,5
10 0,25

060 BCeX HETOYHOCTSIX MULWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWeM TeMbl U OOPMYINPOBKY 3a8aHNS):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/118
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